Asunto: concurso la Petrolera

Acuarios: recipientes con alguna pared de vidrio transparente. Volumen aproximado de 1m3. Número recomendado de 12 unidades.

Estanques: recipientes de agua de forma alargada, como grandes bandejas dispuestas a la altura de una mesa, donde se encuentran ejemplares vivos de especímenes marinos que quedan al alcance de la mano a modo de “toca – toca”. Con una columna de agua en torno a los  30 cm. es suficiente para los fines que se persiguen. Unas medidas de 3m de longitud x 0,70m de ancho pueden ser suficientes.

Sala de alimentación: zona donde se preparan las diferentes dietas para los animales estabulados. Básicamente la alimentación será a base de pescado y marisco troceado o triturado, o diferentes piensos comerciales. El volumen de trabajo es muy modesto. Estamos hablando de un consumo diario global de unos 500g…Puede ser un espacio anexo a los estanques y acuarios pero se aconseja cierta independencia de los mismos

Zona museística: el óptimo sería poder dedicar la totalidad de una planta a esta finalidad. Considero que es una actividad compatible con la de  biblioteca. Está previsto disponer de una pequeña muestra representativa de las artes y aparejos de pesca tradicional como exposición permanente; y de unas exposiciones itinerantes relativas a los múltiples aspectos relacionados con el mar, sus recursos y sus influencias.

La estación meteorológica  se puede adaptar perfectamente a la superficie de la azotea. En ella se instalaran toda una gama de instrumentos meteorológicos standard como termómetro, barómetro…, como recurso didáctico.

Aseos en grupos. Hay que tener en cuenta que en un momento determinado se pueden encontrar sesenta escolares realizando diferentes actividades en el aula del mar, por espacio de 3 – 4 horas, por tanto se deben prever aseos suficientes y necesarios para esas circunstancias.

