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Acta de sessió del certamen d’Arquitectura Jove del programa cultural Art Jove de 2008

Identificació de la sessió

Núm.: 1/2008

Data: 17 de novembre de 2008

Horari: 17h a 20 h 

Lloc: Demarcació de Mallorca del COAIB (Carrer de la Portella, 14)
Assistents
Sr. Luís Corral, president

Sra. Natàlia Rabassa, secretària
Sr. Vicens Mulet, vocal
Sr. Antoni Forteza, vocal

Sr. Alfons Romero, vocal
Ordre del dia

Selecció dels projectes finalistes i guanyadors 
Acord 

El jurat acorda, per unanimitat, que els 12 projectes presentats passin a la final i formin part de l’exposició que s’inaugurarà el proper divendres 21 de novembre a les 20.30 h al pati del Casal Solleric de Palma. 
Pel que fa a les propostes guanyadores, decideix atorgar el segon premi, dotat amb 1000€, a Francisco Cifuentes per la seva obra CASA A BUNYOLA, tot destacant l’esforç plàstic de la proposta, la seva riquesa de detalls, i el seu encert en solucionar la relació amb l’entorn i amb els espais interiors. 

Decideix, així mateix, que el primer premi de 3.500€ recaigui en el projecte CENTRE CÍVIC A CORONA, de Marc Tur Torres. El jurat vol remarcar la utilització de la lectura de l’entorn per solucionar un programa bàsic, re-interpretant, en la seva volumetria proposada, la arquitectura tradicional eivissenca. Destaca el control de detall constructiu  alhora de dur-lo a l’obra i la versatilitat del pati proposat en les seves diferents disposicions espacials. 

Finalment decideix concedir una menció especial, sense dotació econòmica, al projecte 8 HABITATGES ADOSSATS A PORTO COLOM, de Carlos Oliver i Daniel Abellà, pel seu esforç en l’experimentació amb els materials.  
El president aixeca la sessió, de la qual, com a secretària, estenc aquesta acta.

La secretària







Vist i plau

El president
Avinguda d’Alemanya 13  07003 Palma
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