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Nota de prensa
La sostenibilidad en proyectos y reformas de hoteles, ponencia en InteriHOTEL Pop-Up Mallorca
Fecha: 05/05/2016
Nota de prensa
El programa de ponencias del Pop-Up que organiza InteriHOTEL en Mallorca los días 25 y 26 de mayo incluirá una sesión sobre hoteles sostenibles donde, de la mano de la Xarxa d’Hotels Sostenibles de Balears y de Garden Hotels, se expondrá la realidad de la situación y se mostrarán ejemplos prácticos de proyectos realizados.
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El jueves 26 de mayo a las 16:30 horas tendrá lugar en InteriHOTEL Pop-Up Mallorca la ponencia “Red de hoteles sostenibles de Baleares. Ejemplos de sostenibilidad en proyectos y reformas”. En dicha sesión, Celina Álvarez —fundadora de Sostenible XXI, consultora en gestión ambiental, calidad y RSC y gerente de la Xarxa d’Hotels Sostenibles de Balears (XHSB)— y Joan Company —director general de la cadena hotelera Garden Hotels— plantearán argumentos en favor de un turismo más sostenible y mostrarán herramientas para compartir experiencias, noticias e indicadores de sostenibilidad que son relevantes también para la toma de decisiones a la hora de afrontar nuevos proyectos y reformas. Además, conoceremos de primera mano ejemplos reales de sostenibilidad en los hoteles: por un lado, proyectos compartidos por la XHSB y, por otro, la experiencia directa de la cadena Garden Hotels, su política de RSC y la sostenibilidad en sus últimos proyectos.
Esta ponencia, que forma parte del programa de actividades de InteriHOTEL Pop-Up Mallorca, se realizará en la Knowledge Area —espacio habilitado para tal fin dentro de la propia sala de exposición— y contará con una mesa de debate posterior a la que se añadirán otros profesionales reconocidos tanto del sector hotelero como del de la arquitectura e interiorismo especializado en contract. Posteriormente se celebrará en el mismo espacio un cocktail-networking para promover el establecimiento de contactos profesionales entre los asistentes en un ambiente más informal.
La entrada a esta ponencia es libre para todos los visitantes al evento quienes pueden efectuar ya su registro online en la web de InteriHOTEL Pop-Up Mallorca:

http://www.interihotel.com/popup/mallorca/registro/ 

Imágenes: 

https://drive.google.com/folderview?id=0B9jcnIb6-GCEMWlrMm9OaDdUOXc&usp=sharing 
Vídeo InteriHOTEL 2015: https://youtu.be/aBtcpItxO0A  
Vídeo declaraciones visitantes y expositores a InteriHOTEL 2015: https://youtu.be/2VwLqh5BreM 
Logo InteriHOTEL Pop Up Mallorca:
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InteriHOTEL es un proyecto que cuenta con el apoyo del Departament d’Empresa i Ocupació de la Generalitat de Catalunya a través de ACC1Ó, del Ministerio de Industria, Energía y Turismo a través de la línea de apoyo a las agrupaciones empresariales innovadoras.

Organización de InteriHOTEL

CENFIM – Innovación en Hábitat
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CENFIM, entidad organizadora de InteriHOTEL, tiene como misión contribuir a la mejora de la competitividad de las empresas de mobiliario y otros productos del hábitat. Son áreas de actividad de CENFIM la innovación en diseño, TIC, marketing e internacionalización. En estas áreas CENFIM promueve y realiza actividades de innovación, servicios a empresas y formación continuada.
CENFIM es una entidad sin ánimo de lucro participada por las asociaciones empresariales del sector mueble en Cataluña, ACCIÓ (Departament d’Indústria de la Generalitat de Catalunya) y otras entidades públicas. Están asociadas a CENFIM 74 empresas de los sectores del hábitat: mueble, iluminación y textil.
CENFIM está distinguido con la bronze label de la European cluster excellence initiative.
Con la colaboración de:
ACCIÓ – Innovación en Hábitat
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ACCIÓ es la agencia para la competitividad de la empresa de la Generalidad de Cataluña. Está especializada en el fomento de la innovación y la internacionalización empresarial y cuenta con una red de 36 oficinas en todo el mundo.

ACCIÓ se crea para mejorar el apoyo estratégico y potenciar la competitividad del tejido empresarial catalán ante los nuevos retos globales. Nace en beneficio de la empresa, situándola en el centro de su atención y acercándose al máximo a su realidad ya sus necesidades para acompañarla en su proceso de diferenciación competitiva y de búsqueda continua de nuevas oportunidades de negocio.

Contacto:
Toni Zaragoza
Responsable de Marketing e Investigación de Mercados
CENFIM
Avda. de la Generalitat, 66
43560 La Sénia (Tarragona)
Tel. 977 570 166 / 977 570 122
Fax 977 576 179
www.cenfim.org
antoni.zaragoza@cenfim.org
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